
   

Program na podporu strategického řízení – oblast internacionalizace 

Realizace individuálních projektů na UJEP v roce 2023 

 

V souladu s Plánem realizace strategického řízení na UJEP pro rok 2023 byla v rámci Programu na 
podporu strategického řízení alokována částka na podporu individuálních projektů směřujících 
k internacionalizaci vzdělávacího prostředí na UJEP. Ve dvou kolech výzvy byl podpořen Cíl I.1 Rozvoj 
globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol a Cíl I.2 Internacionalizace studijních 
programů vysokých škol. Celkově bylo z osmi fakult předloženo 21 žádostí o podporu v souhrnné výši 
544 tis. Kč. Hodnotící komise doporučila všechny projekty k financování, v jednom případě s krácením 
výše podpory. Celková schválená finanční podpora byla 498 tis. Kč. Dva schválené projekty nakonec 
nebyly z důvodu vnějších příčin realizovány. 

V rámci projektů proběhla školení prezentačních dovedností v anglickém 
jazyce na FSE a seminář a panelová diskuse zaměřená na potenciál AI. Na 
semináři vystoupili prof. Panos M. Pardalos (University of Florida) 
s přednáškou Unlocking the AI Potential: Accelerating Growth for the 5th 
Industrial Revolution, prof. Jose C. Príncipe (University of Florida) 
s přednáškou Cognitive Architectures for Video Understanding a dr. 
Roman Belavkin (Middlesex University London) s přednáškou 
Information Processing in the Human Brain: What are Our Models 
Missing? 

Do cizojazyčné podoby bylo převedeno několik předmětů, např. 
Optimization with MATLAB: Exploring the Power of Quadratic 
Programming and its Applications in Machine Learning (vyučující 
Hossein Moosaei z PřF), Odborná Němčina pro sociální práci (Kateřina 
Smejkalová z FSE), Multinational Companies (Sylvie Blaschke Kotíková 
z FSE), Ethics and Bioethics (Barbora Řebíková z FF), English for teachers 
in nursing (Barbora Váverková z FZS), Theory and concepts in rural 
geography a Economic geography II (Vladan Hruška z PřF), 
Mathematical Analysis for Data Engineers (Yaroslav Bazaykin z PřF) 
a realizována byla společná výuka s Technische Universität Dresden 
(PřF).  

K hostování na FF byla pozvána dr. Federica Piangerelli z Dipartimento 
di Studi Umanistici, která přednášela o antické filosofii a politickém 
myšlení, na FUD byl pozván umělec Peter Puklus se seminářem Principy 
studiové fotografie a na FŽP dr. Bertrand Pourrut z INP-ENSAT 
v Toulouse k diskusi o rozvoji environmentálně zaměřených studijních 
programů.  

Uskutečněny byly také výjezdy zaměřené na výměnu zkušeností v oblasti tvorby a realizace studijních 
programů, konkrétně doc. Hana Bergerová (FF) na Universität Bayreuth, s níž je dlouhodobě 
uskutečňován double degree program, a skupina pracovníků a pracovnic z FŽP na Universiteit Gent na 
American University in Beirut. 
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